
     
Protokoll styrelsemöte 21 juli 2022 Svensk Galopp IF 

Närvarande: 

Anders Lilius (ordförande) 

Anja Rohlin 

Martin Wahlin 

 

Närvarande via Teams: 

Åsa Edvardsson  

Urban Jonsson 

Anders Jonsson 

 

Frånvarande: 

Isabella Sexton (delvis) 

Sofia Presist 

 

Övriga närvarande: 

Harald Dørum 

 

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 

Martin Walin valdes att justera protokollet jämte ordföranden. 

 

Följande punkter avhandlades på mötet: 

 

1. Styrelsens arbetsform 

Styrelsens ordförande informerar om arbets‐ och ärendehanteringsrutiner i styrelsen för  

Svensk Galopp. Som styrelseledamot i Svensk Galop representerar man hela galopp Sverige och inte 

en särskild region eller sällskap. Samtliga styrelseledamöter har undertecknat ett sekretessavtal, 

vilket givetvis förväntas hållas av alla styrelseledamöter. Styrelsens ordförande signalerade att han på 

grund av den ökade arbetsbelastningen på styrelsens ledamöter med bakgrund av flera stora projekt 

som ska fattas beslut om – kommer han föreslå ett tilläggsarvode för styrelsemöten utöver det 

fastställda mötesschemat. 

 

Möteschemat för hösten justeras efter att styrelsen genomför ett sammanfattande möte efter 

årsstämman den 28 juli 2022. VD skickar ut kallelse. Styrelsens strategimöte kommer att äga rum 

som planerat i slutet av september, inklusive besök på Klampenborg och Jägersro. 

 

 

 

Beslut:  

«Styrelsen tog del av informationen” 

 

 

 

 

 

 



     
2. VD informerar 

VD informerade om  DT‐banan på Bro. All sand har nu utlagd och railen ska vara färdigmonterad 

under vecka 29. 

 

Vidare informerades styrelsen om nyckeltal för de tävlingar som har genomförts per den 20 juli 2022 

på alla nordiska galoppbanor. Den negativa trenden i antal hästar per lopp ligger i nivå med 2021, 

men omsättningen, framför allt på flerloppsspelen, har minskat och därav även våra provisioner från 

spelbolagen. Kraven och önskemålen från ATG presenterades. 

 
 

 

3. Övriga frågor 

a) Nästa möte:  

I direkt anslutning till avslutad stämma 28 juli 2022.  

 

 

 

 

Mötets avslutande: 

Ordförande tackade alla närvarande och förklarade mötet för avslutat 16:25. 

 

 

 

_______________________‐                                                                              _______________________ 

Anders Lilius                  Martin Wallin 

 

 

 

 

 


